



«Газета МОБУ «Гимназия г.Тюкалинска» октябрь 2014г.

Областной оборонно-спортивный турнир

Орлята России



Тюкалинский район представляли учащиеся из гимназии Роман Шарков, Елисей Гаврилов, Александр и Ксения Митюшкины, а также учащиеся из Нового Кошкуча Роман Бондаренко и Назар Казбеков.

Наша команда заняла 2 место в интеллектуальном конкурсе и 13 общекомандное место!

4 октября в оздоровительном центре «Пламя» (с. Усть-Заостровка) состоялось открытие юбилейного 20-го областного оборонно-спортивного турнира «Орлята России».

За период с 1995 по 2014 год в турнире приняли участие более 5 тысяч человек. В этом году в турнире приняли участие 30 команд из районов Омской области и Омска.



ступлении министр, - И каждый год в нем принимают участие самые подготовленные и достойные представители всех районов Омской области. Он призван показать, что ребята готовы к защите своей родины не



только патриотически, но и физически». Также участники турнира поприветствовали ветераны. Участник



Поприветствовать ребят приехал министр по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области Александр Фабрициус и ветераны. «Это действительно патриотический праздник.» - сказал в своем вы-



Сталинградской и Курской битвы Иван Иванович Магда выразил свою радость по поводу того, что сейчас все больше молодых людей готовы и хотят служить в армии, защищать свою родину, а не прятаться от службы.





После торжественного открытия команды отправились сдавать нормы ГТО (готов к труду и обороне). ГТО включало в себя сдачу следующих нормативов: отжимания, упражнения на пресс, прыжки в длину, поднятие гири (только для парней), метание гранаты, подтягивания, бег на скорость и кросс и стрельбу из

пневматической винтовки. Все участники были отлично подготовлены к этим нормативам и успешно сдавали все дисциплины.



После сдачи норм ГТО, ребятам предстояло преодолеть канатную дорожку, пройти по бревну, преодолеть болотистую местность, показать свои навыки в скалолазании, развести костер, оказать первую медицинскую помощь и многое другое.

Утром 5 октября участников юбилейного областного оборонно-

спортивного турнира «Орлята России» ждало последнее испытание – перетягивание каната. Все ребята очень азартно участвовали в перетягивании каната, и изо всех сил сражались за победу. Но соревнования есть соревнования и побеждают в них всегда самые сильные, упорные и сплоченные команды. Третье место по итогам этого состязания заняла команда Щербакульского района, серебряными призерами стали участники из Саргатского района, а заветное первое место завоевала команда Оконешниковского района. А дальше началась торжественная часть, где были награждены призеры и победители по итогам всех состязаний. Вот имена сильнейших участников и команд. В конкурсе «Огневой рубеж» в командном зачете силь-



нейшими стали команды Черлакского (3-е место), Таврического (2-е место) и Горьковского (1-е место) районов. Призерам были вручены медали, грамоты и подарочные сертификаты от пейнтбольного клуба «Василий Чапаев».

Места в общекомандном зачете за конкурс «Военно-тактическая игра»

3-е место – команда Черлакского района;

2-е место – команда Тарского района;

1-е место – команда Оконешниковского района.

В интеллектуальном конкурсе лучше всего себя показали команды Тарского (3-е место), Тюкалинского (2-е место) и Колосовского (1-е место) районов.

Также на церемонии награждения всем участникам были вручены бронзовые, серебряные и золотые значки ГТО в зависимости от результатов сдачи нормативов.

Ну и самым ожидаемым и важным на церемонии закрытия, конечно же, стало награждение команд-победителей по итогам всех испытаний. Ими стали:

3-е место – команда Черлакского района;

2-е место – команда Тарского района;



1-е место – команда Оконешниковского района.

Тюкалинский район представляли учащиеся из гимназии Роман Шарков, Елисей Гаврилов, Александр и Ксения Митюшкины, а также учащиеся из Нового Кошкюля Роман Бондаренко и Назар Казбеков. Ребята старались на каждом этапе и заслуженно заняли 13 место из 30 команд.

Победителям были вручены медали, грамоты, кубки и призы от Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области.

